Report on Student Feedback on Various Activities 2023-24

https://tinyurl.com/whax3kfm

The feedback cell of Govt. N.P.G. College of Science adopted an online procurement for students’ feedback in
the current session 2023-24. A total of 129 responses were generated.
The students who participated were from B.Sc (Ist, lIind, Illrd Year), BCA(I%, 1", 111" Year) M.Sc (I* and

11" semester).
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|. Feedback on cycle stand

1. Is the behavior of cycle stand operators good?
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The students’ responses are as follows :
a. 79.1% of students (102 students) responded as yes- behavior is good.

b. 20.9% of students (27 students) responded as as no- behavior is not satisfactory.
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2. s there a suitable place to keep your bicycle?
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The students’ responses are as follows :
a. 86.8% of students (112 students) responded as yes.
b. 13.2% of students (17 students) responded as no.
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Suggestions:
Students gave suggestions for the improvement of the cycle stand facility provided by the college.
The few suggestions are as follows-

1. Students suggested for arrangement of security guard for cycle stand.
2. They also suggested for facility to mount CCTV camera in cycle stand to prevent theft.



3. They suggested the separate spaces for cycle and bike parking.

I1. Feedback on Sports

1. Does the college have a sports ground?

The students’ responses are as follows :

a. 77.5% of students (100 students) responded as yes.

b. 22.5% of students (29 students) responded as no.
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2. Whether there is sufficient sports equipment for various sports in the college?

The students’ responses are as follows :
a. 46.5% of students (60 students) responded as yes.

b. 53.5% of students (69 students) responded as no.

129 responses




3. Do sports officers provide proper sports training to the students?

The students’ responses are as follows :
a. 56.6% of students (73 students) responded as yes.

b. 43.4% of students (56 students) responded as no.
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4. Do sports officers have a sense of loyalty and dedication toward sports?

The students’ responses are as follows:
a. 69% of students (89 students) responded as yes.

b. 31% of students (40 students) responded as no.



129 responses

Suggestions:

Students gave suggestions for the improvement of the sports facilities provided by the college.

The few suggestions are as follows-

1.

Students suggested to provide sufficient funds for the sports equipments.

Students suggested arranging sport time for all students at least in week.

2
3. Team selection should be well announced.
4.
5

They suggested to organize inter departmental and inter collegiate games.

Preparation should be done before organizing annual sports day.

I11. Feedback on Canteen

1. Cleanliness in canteen
The students’ responses are as follows :

a. 6.2 % of students (8 students) rated it as extraordinary.

b. 10.1 % of students (13 students) rated it as very good.

c. 22.5% of students (29 students) rated it as good.

d. 43.4% of students (56 students) rated it as satisfactory.

e. 17.8 % of students (23 students) rated it as poor.
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Sitting arrangement in the canteen
The students’ responses are as follows :

4.7% of students (6 students) rated it as extraordinary.

7 % of students (9 students) rated it as very good.

27.9% of students (36 students) rated it as good.

. 40,3% of students (52 students) rated it as satisfactory.

20.2 % of students (26 students) rated it as poor
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Light arrangements in the canteen
The students’ responses are as follows :

3.9% of students (5 students) rated it as extraordinary.
14% of students (18 students) rated it as very good.
19.4% of students (25 students) rated it as good.

38% of students (49 students) rated it as satisfactory.

24.8 % of students ( 32 students) rated it as poor
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Drinking water arrangements in the canteen
The students’ responses are as follows:

7.8% of students (10 students) rated it as extraordinary.

6.2% of students (8 students) rated it as very good.
20.2% of students (26 students) rated it as good.
29.5% of students (38 students) rated it as satisfactory.

36.4 % of students (47 students) rated it as poor
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Quality of food
The students’ responses are as follows:

7.8% of students (10 students) rated it as extraordinary.

19.4% of students (25 students) rated it as very good.
34.1% of students (44 students) rated it as good.
30.2% of students (39 students) rated it as satisfactory.

8.5 % of students (11 students) rated it as poor
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Behavior of canteen staffs
The students’ responses are as follows :

18.6% of students (24 students) rated it as extraordinary.
. 26.4% of students (34 students) rated it as very good.
30.2% of students (39 students) rated it as good.

. 20.9% of students (27 students) rated it as satisfactory.

3.9 % of students (5 students) rated it as poor
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Suggestions:
Students gave suggestions for the improvement of the canteen facility provided by the college.

The few suggestions are as follows-

1. Need to improve cleanliness around the canteen.

2. Need to provide more food items in canteen.

3. Need to install water cooler near the canteen.

4. They suggested arranging separate space for canteen.

5. They also suggested for requirement of basin for handwashing.



I11. Feedback on office

1. Are you satisfied with the management of the office?
The students’ responses are as follows :

a. 56.6 % of students (73 students) responded as yes.

b. 43.4 % of students (56 students) responded as no.
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2. Is the behavior of the office staff is proper?
The students’ responses are as follows :

a. 60.5 % of students (78 students) responded as yes.

b. 39.5% of students (51 students) responded as no.
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3. Are you satisfied with the work of the student section?

The students’ responses are as follows :

a. 59.7% of students (77 students) responded as yes.

b. 40.3 % of students (52 students) responded as no.
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4. Does the Principal pay attention to your problems?
The students’ responses are as follows :

a. 63.6% of students (82 students) responded as yes.

b. 36.4% of students (47 students) responded as no.
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5. Does the Registrar pay attention to your problems?
The students’ responses are as follows :

a. 68.2% of students (88 students) responded as yes.

b. 31.8% of students (41 students) responded as no.
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6 Does the Head Clerk pay attention to your problems?
The students’ responses are as follows :
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a. 65.1% of students (84 students) responded as yes.

b. 34.9% of students (45 students) responded as no.
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7 Do you have any inconvenience while depositing fees in the Office?
The students’ responses are as follows:

a. 38% of students (49 students) responded as yes.

b. 62% of students (80 students) responded as no.

8 Do you face any inconvenience in receiving caution money from the office?
The students responded as follows:
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a. 27.9% of students (36 students) responded as yes.

b. 72.1% of students (93 students) responded as no.
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9 Do you face any inconvenience in getting examination forms from the office?
The students’ responses are as follows :
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a. 27.1% of students (35 students) responded as yes.

b. 72.9% of students (94 students) responded as no.
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10 Do you face any inconvenience in getting scholarship from the office?
The students’ responses are as follows :

a. 30.2% of students (39 students) responded as yes.

b. 69.8% of students (90 students) responded as no.
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11 Are the employees/officers available during office hours?
The students’ responses are as follows :

a. 69% of students (8 students) responded as yes.

b. 31% of students (40 students) responded as no.
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Suggestions:

Students gave suggestions for the improvement of the office facilities provided by the college.

The few suggestions are as follows-

1. Need to provide scholarship notice before due date in website and notice board.



2. Previous year question papers should be provided on college website.
3. They suggested for arrangement for online exam form submission and online fees payment system
in the college.

I11. Feedback on library

1. Do you go to the library regularly?

The students’ responses are as follows :
a. 37.2% of students (48 students) responded as yes.

b. 62.8% of students (81 students) responded as no.
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2. Do you get the desired books from the library?
The students’ responses are as follows :

a. 45.7% of students (59 students) responded as yes.

b. 54.3% of students (70 students) responded as no.

129 responses
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3. Are you satisfied with the issue system of the library?
The students’ responses are as follows :

a. 61.2 % of students (79 students) responded as yes.

b. 38.8 % of students (50 students) responded as no.
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4. s the book issue period of one month sufficient?
The students’ responses are as follows :

a. 70.5% of students (91 students) responded as yes.

b. 29.5 % of students (38 students) responded as no.
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5. Is the behavior of the library staff is proper with students?
The students’ responses are as follows :

a. 82.2% of students (106 students) responded as yes.

b. 17.8 % of students (23 students) responded as no.
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6. Is there adequate provision of open air/light in the library?
The students’ responses are as follows :

a. 61.2% of students (79 students) responded as yes.

b. 38.8 % of students (50 students) responded as no.
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7. Have you issued question papers, prospectus, and News magazines from the library?
The students’ responses are as follows :

a. 48.8% of students (63 students) responded as yes.

b. 51.2% of students (66 students) responded as no.
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8. Have you issued books under the scheme BPL Yojana/Scheduled Caste/Trible Scheme, Poor Students
Assistance Scheme/ 10+2 Sciencelmprovement Scheme/ General Grant Scheme?

The students’ responses are as follows :

a. 20.9% of students (27 students) responded as yes.
b. 79.1% of students (102 students) responded as no.
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9. Are you satisfied with the maintenance system of library books?
The students’ responses are as follows :

a. 62.8% of students (81 students) responded as yes.

b. 37.2% of students (48 students) responded as no.

129 responses
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Suggestions:

Students gave suggestions for the i Improvement of the

The few suggestions are as follows-

Library facilities provided by the college.

1. Library should open regularly but most of the time library remains closed.

. They want to add more subject related reference books available for students.

2
3. They suggested for issue more than two books at a time,
4

. They require more space for seating arez in the library.

Signature of Feedback committee members

4 M - Sunly Sanvoardyg (ﬂ*\é’/q) &/\r

<

G
7.
&

LAV QQ\&)\OUJ’\ oy (éﬁ&—“sj

] i,: «iﬁﬁ—— ;

Slg}gature of Principal
k PRINCIPAL -

Govt, Nagerjuna p. G, Col'ege of Scisnce
BAIPUR (c, g,




